
              
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜOΚΡΑΤΙΑ                              Σκύδρα, Μ. Τρίτη 26/4/2016   

Ν Ο Μ Ο Σ ΠΕΛΛΑΣ 

Δ Η Μ Ο Σ ΣΚΥΔΡΑΣ                                                        

Ταχ. Δ/νση  : Εθν. Αντίστασης 20           

Τ.Κ.        : 585 00  ΣΚΥΔΡΑ 

Πληροφορίες : Δημήτρης Αλεξανδρίδης               ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ       

Τηλέφωνο    : 2381351802 

Fax  : 2381082887                            

email       : gra.dimarxou@skydra.gov.gr                                                                                            

ΘΕΜΑ: Ολοκλήρωση Ανθοέκθεσης και τελετή επιβράβευσης της Ομάδας Βόλεϊ 

Μαθητριών του ΓΕΛ Σκύδρας για την κατάκτηση της δεύτερης θέσης στο πανελλήνιο 

σχολικό πρωτάθλημα 2016. 

΄Επεσε η αυλαία της 1ης Ανθοκομικής Έκθεσης Σκύδρας αφήνοντας τις καλύτερες 

εντυπώσεις και την αύρα, τη χαρά και την ικανοποίηση μιας αισθαντικής και πετυχημένης 

γιορτής των λουλουδιών και του περιβάλλοντος, που ξεκίνησε τη Δευτέρα 18/4/2016 και 

ολοκληρώθηκε την Κυριακή 24/4/2016. 

Πολύς κόσμος επισκέφθηκε τον χώρο της Ανθοέκθεσης στην πλατεία Σαφραμπόλεως. 

Ξεναγήθηκε, ενημερώθηκε και προμηθεύτηκε φυτά για να διακοσμήσει και να καλλωπίσει 

περβάζια, μπαλκόνια, αυλές, κήπους κ.α.   

Η Δήμαρχος Σκύδρας Κατερίνα Ιγνατιάδου μιλώντας κατά την τελευταία ημέρα  τόνισε ότι 

« η επιτυχία της Ανθοέκθεσης δικαίωσε την πρωτοβουλία της Δημοτικής Αρχής για τη 

θέσπιση της όμορφης αυτής εκδήλωσης που γέμισε χρώματα κι αρώματα στην πόλη».  

Ακολούθως, συγχάρηκε κι ευχαρίστησε αναλόγως για τη συμμετοχή, τη συμβολή και την 

παρουσία τους, τους εκθέτες, τους καλλιτέχνες, τους χορηγούς,τον αρχιμουσικό 

Ευάγγελο Σαμαρά που με την ουσιαστική αρωγή του ανασυστάθηκε η Φιλαρμονική του 

Δήμου, τη Χορωδία του Συλλόγου του Αγίου Ιωάννη του Προδρόμου Σκύδρας, το 

μουσικό συγκρότημα Ηχοτάξιο, το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Έδεσσας- 

Γιαννιτσών, τις μαθήτριες, τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς  που επισκέφθηκαν την 

Έκθεση, το Διευθυντή Παύλο Περπερίδη, τους εκπαιδευτικούς, τις μαθήτριες- τες του ΓΕΛ 

Σκύδρας, τον Πρόεδρο του Εμπορικού Συλλόγου Σκύδρας Χρίστο Χατζηβασιλειάδη και τα 

Μέλη του Διοικητικοί Συμβουλίου, τους εθελοντές, αιρετούς, στελέχη του Δήμου, τα μέσα 

ενημέρωσης, τους επισκέπτες, τους προσκεκλημένους  κι όλους τους συμπολίτες μας για 

την ενθαρρυντική ανταπόκριση και συμμετοχή τους.  

Στη συνέχεια δήλωσε: «Ανανεώνουμε το ραντεβού μας του χρόνου για τη 2η  Ανθοκομική 

Έκθεση με πολιτιστικές και καλλιτεχνικές εκδηλώσεις, όπως και στην 1η και με την 

προσδοκία στη διάρκεια της Ανθοέκθεσης να πανηγυρίσουμε μεγάλες διακρίσεις, όπως 

η κατάκτηση από την Ομάδα Βόλεϊ Μαθητριών του ΓΕΛ Σκύδρας της δεύτερης θέσης στο 

πανελλήνιο σχολικό πρωτάθλημα βόλεϊ 2016. 



Υποδεχόμαστε, λοιπόν, εδώ στην πλατεία Σαφραμπόλεως ανάμεσα στα λουλούδια,  τα 

δικά μας λουλούδια, τα παιδιά μας. Για εμάς είναι πρώτες στην καρδιά μας, όχι γιατί είναι 

τα δικά μας παιδιά, αλλά γιατί έδωσαν έναν σκληρό αγώνα στον τελικό με τις 

ανταγωνίστριές τους του Ελληνικού Κολλεγίου Θεσσαλονίκης που ταυτόχρονα 

αγωνίζονται σε ομάδες της Α1 κι Α2 του Ελληνικού Πρωταθλήματος Γυναικών. 

Πρόκειται, λοιπόν, για μια πολύ μεγάλη επιτυχία που τιμά και προβάλλει τη Σκύδρα. Με την 

ευκαιρία να πω ότι τιμή για τη Σκύδρα μας αποτελούν και οι διακρίσεις που πέτυχαν τα 

παιδιά μας Κυριάκος Θεοδοσίου και Κατερίνα Σολομωνίδου σε λογοτεχνικούς 

διαγωνισμούς». 

Εν συνεχεία η Δήμαρχος Σκύδρας απένειμε τιμητικά μετάλλια στις αθλήτριες του ΓΕΛ: 

Κυριακή Αγγελίδου, Νίκη Αποστόλου, Σοφία Γρηγοριάδου, Όλγα Κοκώση, Γενοβέφα 

Μουσικού, Ευαγγελία Μουσικού, Ευαγγελία – Μαρία Σαλαμπάση, Αθηνά Τοπασίδου, 

Ελένη Τουλκερίδου, Άννα Τσανακτσίδου, Αμαλία Τσορλίνη, και Ζωή Τυριακίδου. 

Ταυτόχρονα, τιμήθηκαν και οι συναθλήτριές τους στον Ομάδα Βόλεϊ του Φ.Ε.Σ. Σκύδρας 

«Αριστοτέλης»: Ευτυχία Κελεσίδου, Ευαγγελία Λεκάκη, Σταυρούλα Μίγγα, Αφροδίτη 

Ντίσιου και Σοφία Πορτοκαλίδου. 

Ακόμη, τιμητικές πλακέτες απονεμήθηκαν στον καθηγητή - προπονητή του ΓΕΛ Σκύδρας 

Σταύρο Κονταξή, στην υπεύθυνη της αποστολής στην Κύπρο, καθηγήτρια Αφροδίτη 

Πούλιου (την παρέλαβε ο Διευθυντής του Λυκείου, ο οποίος κι απεύθυνε σύντομο 

χαιρετισμό ανοίγοντας τις ομιλίες της τελετής ) και στον προπονητή  του Φ.Ε.Σ.  Σκύδρας 

« Αριστοτέλης»  Θεόδωρο Αντωνιάδη Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότητας Σκύδρας. Ο 

συγκεκριμένος με τη σειρά του και  στο χαιρετισμό του ευχαρίστησε όλες τις αθλήτριες κι 

όλους τους συντελεστές της αθλητικής επιτυχίας  αναφερόμενος μάλιστα στο τωρινό κι 

σ΄όλα τα προηγούμενα Δ.Σ. του «Αριστοτέλη», στον Γιώργο Μαραντίδη, στον Παύλο 

Περπερίδη, στον Κωνσταντίνο Κούγκα, στον Μιχάλη Ζαμαντσά, στον Λάζαρο Γιαννούση, 

στον Απόστολο Μάστορα, στον Μανώλη Σωμαράκη, στον Δημήτρη Χριστοφορίδη, 

στον εκ Κύπρου Παύλο Μιχαελά, στο Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων, στους 

ανθρώπους που ταξίδεψαν κι εμψύχωσαν την αποστολή κι σ΄όλους τους συμπολίτες 

μας που συμπαραστάθηκαν στην Ομάδα προκειμένου να πετύχει την ασημένια 

διάκριση. 

Στο πλαίσιο δε της εκδήλωσης προβλήθηκαν κι ανάλογες εικόνες από την πορεία της 

Ομάδας και την υποδοχή που της επιφυλάχθηκε στη Σκύδρα. 

Η 1η Ανθοέκθεση Σκύδρας ολοκληρώθηκε, λοιπόν, με τον ωραιότερο δυνατό συνδυασμό 

πολιτισμού κι αθλητισμού. 

(Συνημμένο φωτογραφικό υλικό για δημοσιογραφική χρήση)  
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